



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Emléktábla elhelyezése a Petőfi-bicentenárium évében

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából kerületi polgárok javaslatait is figyelembe véve a költő emlékére emléktáblát kíván állítani a Zugligeti Általános Iskola falán. A tábla avatását ősszel tervezzük.

A költő több helyen is járt a kerületben, a Zugligetben, a Normafán, a Svábhegyen, valamint a Városmajorban is. Találkozott Görgei Artúrral, Klapka Györggyel és Barabás Miklóssal. Kerületünkben töltötte első házassági évfordulóját. Ezt bizonyítják az itt datált versei is. Elképzeléseink szerint egy QR-kód is rákerül az emléktáblára, amely részletesebben ismerteti Petőfi és a kerület kapcsolatát.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Zugligeti Általános Iskola épülete (Zugligeti út 113., hrsz. 10525/2) Önkormányzatunk tulajdona, amely a Közép-Budai Tankerületi Központ vagyongazdálkodásában van. A Tankerületről az emléktábla elhelyezéséhez a hozzájárulást megkértük.

Az épület országosan védett műemlék. Az emléktábla állításához a kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV. 9.) Korm. rendelet alapján a Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztályának az örökségvédelmi bejelentést megküldjük, és az engedélyt megkérjük.

A tábla elkészítésére a szakiroda árajánlatot kért, költsége bruttó 364.490,- Ft, amelynek megfizetését az Önkormányzat vállalja. Ezenfelül az emléktáblára kerülő QR-kódot tartalmazó réztábla költsége bruttó 10.160,- Ft.

Az előterjesztés mellékleteként benyújtott emléktábla szövegét a Polgármesteri Hivatal szakirodájára egyeztettem a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény munkatársaival.

Jelen előterjesztésemben az emléktábla szövegét és a fedezet megjelölését jóváhagyásra terjesztem a Képviselő-testület elé.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Köznevelési és Kulturális Bizottság részére. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a melléklet szerinti emléktáblát helyezze el a Zugligeti Általános Iskola (Budapest XII. kerület, Zugligeti út 113.) épületének falán. Az emléktábla Budapest Főváros Kormányhivatala írásbeli engedélyét követően helyezhető el. A felállítandó tábla költségét az Önkormányzat a 2023. évi költségvetésében biztosítja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2023. június „13.”

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző



Fonti Krisztina
alpolgármester



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: az emléktábla szövege

PETŐFI SÁNDOR TÖBB SZÁLLAL KÖTŐDIK A HEGYVIDÉKHEZ.
JÁRT A VÁROSMÁJORBAN BARABÁS MIKLÓSNÁL,
A SVÁBHEGYI ÓRA-VILLÁBAN GÖRGEINÉL,
VALAMINT A DISZNÓFŐ ÉS A FÁCÁN VENDÉGLŐBEN.

1848. SZEPTEMBER 8-ÁN A ZUGLIGETBEN ÜNNEPELTE
HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓJÁT SZENDREY JÚLIÁVAL.
E NAPRÓL A *HEGYEK KÖZT* ÉS A *BOKOR A VIHARHOZ* CÍMŰ
VERSEI TANÚSKODNAK.

1847. JÚNIUS 17-ÉN E HELYEN,
AZ EGYKORI VADÁSZMAJOR FOGADÓBAN
VENDÉGESKEDETT KÖLTŐTÁRSAIVAL.

A PETŐFI-BICENTENÁRIUM ÉVÉBEN ÁLLÍTTATTA
A HEGYVIDÉKI ÖNKORMÁNYZAT
2023.

